Контрольная работа 7 класс по теме « Химические реакции. Кислород»

                                        Вариант 1

1. Из ряда веществ выписать формулы оксидов. Назвать их.

SO2 , H2SO4, Li OH, Ba O, HCI, Hg O.                 (2 балла)

2. Определить тип химической реакции. Расставить коэффициенты.

Cu (OH) 2= CuO+H2O

 K CIO3 = KCI+O2   

S+ O2 =  SO2
Ca O + H2O = Ca(OH)2                 ( 2 балла)
3. Допишите практически осуществимые уравнения реакций.

Fe + O2 =

B + O2 =

S + O2  =

P4+ O2= 

                                ( 2 балла)

4. Вычислить массу оксида меди II , полученного при взаимодействии 12,8 граммов меди с кислородом.    ( 2 балла )

5. Достаточно ли 10 граммов  кислорода на сжигание 6,4 граммов серы. 
( 2 балла )

Контрольная работа № 2 по теме « Химические реакции. Кислород»
Вариант № 2.

1. Из ряда веществ выписать формулы оксидов. Назвать их.

SO3 ,Ba(OH)2, H3PO4,  NaCl, SiO2, Li2O      ( 2 балла)
2. Определить тип химической реакции. Поставить коэффициенты.

Cu + O2 =

Mg + HCl = 

Li + O2 = 

Al + O2 =                      (2 балла)          

3. Допишите практически осуществимые реакции .

Mg + O2=

CH4+ O2=

H2 + O2=

Al +O2=                      (2 балла )

4. Вычислить массу кислорода, который выделится при разложении воды массой 36 граммов под действием  постоянного электрического  тока  (2 балла )

5. Вычислить массу одной молекулы кислорода. ( 2 балла)

Контрольная работа№2 по теме « Химические реакции. Кислород.»

Вариант №3.

1. Из ряда веществ  выписать  формулы оксидов. Назвать их.

N2O5, KOH, HNO3, MgO, H2SiO3, Cl2O7. ( 2  балла)

2. Определить тип химической реакции. Поставить коэффициенты.

Zn + O2 =

HgO =  Hg + O2 

Ca + HCl = CaCl2 + H2
B + O2= B2O3                               (2 балла)

3. Допишите практически  осуществимые реакции.

Hg + O2 =

H2O2 =

Fe +O2 =

Cl2 + ? = Cl2O7            ( 2 балла )

4. Определить объем кислорода, необходимого для сжигания  36 граммов

углерода.             ( 2 балла )

5.Сколько атомов кислорода содержится в 22 граммах углекислого газа (CO2)       (2 балла)

Контрольная работа № 2 по теме « Химические реакции. Кислород.»

     Вариант 4.

1. Из ряда веществ выписать формулы оксидов. Назвать их.

K2O , H2CO3, CO2 , NaOH, Fe2O3, HCl.      ( 2 балла)

2. Определить тип химической реакции. Расставить коэффициенты.

S + O2 = SO2

Mg(OH)2 = MgO + H2O

Na + HCl = NaCl +H2

SO3 + H2O = H2SO4                 ( 2 балла)

3. Допишите практически осуществимые реакции

Ba +O2 =

C + O2 =

P4 + O2 =

HgS  + O2 =                        ( 2 балла)

4.Определить объем кислорода, необходимого для сжигания  1,6 граммов метана ( CH4)              ( 2 балла)

5. В оксиде двухвалентного металла массовая доля кислорода составляет 20 процентов. Определить металл, входящий в состав оксида.   ( 2 балла)

